Межрегиональный конкурс «Тамбовская канарейка», посвящённый народной артистке СССР Марии Николаевны Мордасовой, состоялся 11-12 ноября в г. Тамбове. Это одно из самых значимых мероприятий культурной жизни Тамбовщины, проводится на родине знаменитой исполнительницы частушек с 1985 года. Фестиваль-конкурс «Тамбовская канарейка» стал для многих коллективов и сольных исполнителей возможностью показать своё мастерство и поучиться опыту других мастеров народного творчества. В этот раз в конкурсе приняли участие фольклорные коллективы из Саратовской, Пензенской, Воронежской, Рязанской, Тульской, Тверской, Калужской, Волгоградской, Липецкой областей, а Тамбовскую область представляли девять фольклорных коллективов и столько же солистов в разных возрастных номинациях.

Ярким, разнообразным и насыщенным получился фестиваль. Все исполнители были по своему колоритны и неповторимы, показывая свои интерпретации творческого наследия М.Н.Мордасовой.

В конкурсе и в Гала-концерте победителей принял участие образцовый фольклорный коллектив «Пчёлка» из Рассказовского района, став Лауреатом II степени в номинации «ансамбли», а солистка коллектива Ксения Житенёва – Лауреатом III степени в номинации «солисты».

В состав компетентного жюри вошли преемница и ученица М.Н.Мордасовой, народная артистка России, Почётный гражданин города Воронежа, заведующая отделением сольного пения музыкального колледжа г.Воронежа им. Ростроповичей Е.М.Молодцова и гость из Москвы заслуженный артист России, главный хормейстер Государственного Российского Дома народного творчества П.А.Сорокин.

Конкурс «Тамбовская канарейка-2016» стал поистине яркой новой страницей в истории культуры Тамбовшины, в процессе проведения которого выявились новые талантливые исполнители и коллективы, что безусловно способствует сохранению народно-певческой традиции региона и творческого наследия нашей землячки - королевы русской частушки Марии Николаевны Мордасовой.

Руководитель коллектива «Пчёлка» - Надежда Яблокова